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1A asiingly Solver 1u Microsoft Excel
winudeydadumsrdnszniamandnd oumning fuy ndai ouuuian-ane nul @d = 0% : 100%)
Fuufmuantstady
fvuali
Xij = ﬂ“immﬂﬁﬁas}:ﬁumﬂqﬁﬁunn fllisgadareniaj
Cij = Fununsdnhdusingadina i hisgebagma
Ai = ﬂ‘%mmﬁﬁ’r’uﬁad o gAduma i Wyl (Supply)
Bj = Phnashduiidons o gadmamaj vieqiasd (Demand)
Objective function m n
Minimize Z = > > Cij Xij
=l j=1
Minimize Z = 0.94X1, H2.01X1,242. 55X 1, 3+3, 36X 1 4+3B0X 1,5+4, 48K 1, 6+5.823X 1,7
+0.67TX2, 1HL34X2 2+ LOIX2 3+2.85X2, 4+ 2.69X2, 5+3.8 1X2,6+5.15X2,7
Constraint
n
Y Xij = Al o Ai>0,i=1,2,..m
=1 LHS Sign RHS
XLIHKLHKLIHXLAHKLSHX 6+ X1,T = ] - = 0
X2,14X2,2+X2 3+ X2 4+X2 5+ X2.6+X2,7 - 1200 1,200 - 1208
i
> Xij = B il Bj>0,j=1,2..n
i=l LHS Sign RHS
Xi,1 + X1 = 140 140 = 140
X1,2 + X122 = 140 140 = 140
Xi3 + X2.3 = 160 160 = 160
Xid + X124 = 180 180 = 130
XL5 + X2.5 - 180 180 - 180
X1,6 + X2,6 = 200 200 = 200
X117 + X2,7 = 200 200 - 200
msinulauld Sover _
WAnfalinies ERfaHI R TIR Pl
Xi Value X Cij Cij * Xij Xij Value X Cij Cif * Xij
X1 - 0.94 - X2,1 140 0.67 94,01
X1,2 - 201 - | x22 140 134 188.02
Xi3 - 255 - X2,3 160 201 32233
X1.4 - 136 - X24 180 2.55 489.31
X1i5 - 381 - X15 180 269 483,49
X1,6 - 4.48 - XL6 260 3.81 761.05
X1L,7 - 5.2 - X2, 200 515 1,029.65
- - 1,200 3,337.86
3,337.86
fmeudl Idenarad1uIoL Solver

AR 4-1 mssamduyu Taslsfida Solver Tu Microsoft Excel nfoufisuszninouuy
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msdnnala i xcel
auudaudadiumandnszansedah mamming fy meeEad e sl Gadau = 10% : 90% )
Fuvud muamsiadu
Al
Xif = Pnamsdsiidunngadums hidagmbnoma j
Cij = ﬁ’unun'ﬁdax}] fuangamions i Tlfgmlmemas
Al = ﬂ?mmﬁﬁ'uﬁad  gadumia i wleguniu (Supply)
Bj = Wineshduiideans a genfawmis j viequaad (Demand)
Objective function m n
Minimize Z = 2 T Cij Xi
=1 i1
Minimize Z = 0.94X1, 142,01X1,2+2.55X1,3+3.36X 1 4+3.81X1, 5+4.48X1,6+5.82X1,7
+0.67X2, L+L34X2 2+ 201X2, 3+ 285K 2, 4+ 260X 2, 543.81XZ,6+5.15K2,7
Constraint
n
by Xij = A o A= 0,i=1, 2.0
= LHS Sign RHS
X1,I4X1L,24X1 3 X1 ATXL 54K L6+K1,T - 120 120 = 120
XZI4X2,24 X2, 34 X2 4+K2 54X 64K2,7 = 1080 1,080 = 1080
m
> Xi = B lfjaBj>0.j=l,z....n
i=1 LHS Sign RHS
X1, + x2,1 = 140 140 = 140
X1,2 + X2.2 - 10 140 = 140
X1,3 + X2,3 = 160 160 - 160
X4 + X214 = 180 180 = 180
X1,5 + X2.5 = 150 180 = 180
X1,6 + X26 = 200 200 = 260
X1,7 + X271 - 200 200 = 200
mamiusnilantd Sover
HanRauum i sdafiounaut-aTia el
Xij Value X Clf Cij * Xij Xij Value X Cij Cij * Xii
X1,1 126 0.54 11281 X2,1 20 0.67 13.43
Xi,2 - 201 - X232 140 1.34 188.02
Xi3 - .55 - X23 160 .01 322,33
Xi,4 - 136 - X2,4 180 2.55 459.31
XL,5 - 181 - X2,5 180 .69 483.49
K16 - 4.48 - X216 200 381 76105
X1,7 v 5.82 - X217 200 515 1,029.65
120 11281 1,080 3,257.28
3,370.09
fmeviildonmsiius Sover

AT 4-2 msfuamdunuTagldfds Sotver Tu Microsoft Excel 1S suiinusznhaouu

MW YA DOUUDINUI-a31A .1 dadaufesiFudn1snaad 10: 90
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Y

1308

GiAd

1

ulBvuiaudadiunseinazrdmsint ouumrn Ind fy n1sedaf auuniannna sl (J@d = 50% : 5% )

o Uf AN 1SR 1IN Solver

Fanuudvuematudy
sl
Xij = PHnansdniduengadms fhidegalaema
Cij = Fqumsdaidunmyadums lfgademonn
Ai = Vianashduiley w qamma t wequniu Suppty)
Bj = Wwranhdafidesnts s gatdaiema j wiaquaad (Memand)
Obiective functi " a
Minimize Z = ¥ > Xy
=1 i
Minimize Z = 0.844X 1 1+2.01 X1,2+2.55X1,3+3.36 K 1,4+3. 81X [,5+4.48X 1,6+5.82X 1,7
+0.67TX2,1+1.34X2, 24201 K23+ 2.55K2 4+2.69K 2,543 81X 2, 6:+8,15K2,7
Constraint
n
Xij = Al e ai>0,i=1,2..m
=i [ Lms Sign RHS
XLUKL I XES X LKL SPL6+KL,T = 600 600 = 600
X2, 1+X22+X 23 X244 X2 54K 2,6+X2,7 = 660 600 - 500
m
> Xij = B o Bi>0,j=1 2.0
=1 LHS Sign RHS
X1,1 + X2, = 140 140 = 140
Xi2 + X122 = 140 149 = 140
X1,3 + X213 = 168 169 = 160
X4 + X24 = 180 180 = 139
X135 + X125 = 180 180 = 180
X16 + X246 - 200 200 = 200
X1,7 + X7 ) 200 200 - 200
avsfiaadadly Sover
wanfiaummm3ng B T —
Xij Value X Cij Cij * Xlj Xij Value X Cij Cij * Xij
X{1 140 0.94 13462 X1 - 0.67 -
X2 140 2601 282.03 X22 - L34 -
X1.3 160 2.55 408.28 X3 - 0 -
X14 - 336 - X24 186 2.55 459.31
X153 - 381 - X2.5 180 2.69 433.49
X1.6 - 448 - X246 200 3.81 761,05
X1,7 160 582 93816 X2,7 40 5.15 205.93
600 1,753.09 600 1,909.78
3,662.87

AN 43 msdanidugu iasi¥iide Sotver Ti Microsoft Excel 5 suniioussnnanuuy

MW Y DouuI-aTe a1 dadrudeiFudnmsndad 50: 50
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Nnmni 4-1 84 43 dunmdredunaasmssnoamdumunsvuds Taomsld
#1804 Sotver Tuaga 11511033 Microsoft Excet §36m3 YugunasmdAnsgnhaunawiafiouny
mrIFnEAuaUUINWATIA A1 tazimsSsufsumsnaadsmsfimuadadiu
nlofiudmandadi o: 100, 10: 90 uaz 50: 50 FelueuATeitldms Ty d
Aunumavuds Taomsfmuadadiunlesidudnsainliudaze Tnodusud o: 100,
10: 90, 20: 80, 30: 70, 40: 60, 50: 50, 60: 40, 70: 30, 80: 20, 90: 10, 100: 0 HHORAIATIANAI
vosdunumsrudwdazg Tnalafiinduumsrudididifiga aznzaufiqadmiy
msfivRadeniiaRn A awANT 3 adRRs IR Fannoninnuldswevd

'3 EY
HANAINAU A9 1802 1DIANINAITIINSUARINANITATUINA T 199 4-1 fail

M31e0 41 Fugumssudeisnan §annn1dmda solver (Mg 1)
dunumsvudilumsiugszniaumdnga
dadualofiFudnsnan — —— S
mwind fu e | mdnd du $Sada ) e du $ada
0: 100 3,337.86 5,389.10 5,389.10
10: 90 3,370.09 498620 4,905.62
20: 80 3.429.19 4,613.73 445794
30:70 3,501.71 4,302.15 4,081.90
40560 3,582.29 4,060.41 3,797.17
50: 50 3,662.87 3,863.43 3,517.83
60: 40 3,743.45 3,702.27 3,272.50
70: 30 3,824.03 3,614.52 3,104.17
80: 20 3,920.73 3,625.27 3,034.34
90: 10 4,036.23 3,810.60 3,112.23
100: 4,170.53 4,170.53 3,337.86
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